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Megkezdődött a Cervinus 
Fesztivál és a Cervinus 

Teátrum NAGY MENETELÉSE
éget ért a Szarvasi Vízi Színház műsorának a VTrianon című zenés történelmi játékával kezdődött 
első szakasza, melynek során június 17-től július 

12-ével bezárólag 25 előadást tekinthetett meg a sok ezer 
főből összetevődött nézősereg.

Nem hiszem, hogy lehet még olyan vonzerő, amely ennyi idő alatt 
ennyi vendéget hoz egy kisvárosba, hogy – láthatóan, 
érzékelhetően – esténként jól érezze magát. Köszönet érte 
mindazon színházaknak és színészeinek, akik elvarázsolták 
nézőiket.

Láthatták a nézők a Békéscsabai Jókai Színház, a Kárpátaljai 
Megyei Magyar Drámai Színház, a Nemzeti Színház, a Zentai 
Kamaraszínház, az egri Gárdonyi Géza Színház, a Duna Művész-
együttes és Nemzeti  Táncszínház, a BLAK Circus Theatrum, a 
Zenthe Ferenc Színház, a Kecskeméti Katona József Színház, a 
Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar, a Magyar Történelmi 
Színház, a Magyarock Dalszínház, a Komáromi Jókai Színház, az 
Esztergomi Várszínház, a Magyar Zenés Színház, az Akrobata-duó 
előadásait és művészeit – és persze a „szólistákat” is.

Felsorakoztatták a magyar színházművészet számos műfaját: a 
színművet, a komédiát, a tragikomédiát, a tragédiát, a zenés játékot; 
a zenés estet, és számos árnyalt, nehezen meghatározható műfajt. 
Egy volt a közös bennük: az előadók mindannyian tehetségük 
maximumát nyújtották.

Az éjszaka színei című zenés shaw-val új szakaszába lépett ez a 
csodás rendezvény, melynek a összefoglaló címe: XI. Cervinus 
Művészeti Fesztivál.

A leendő nézőknek további kellemes estéket, jó szórakozást 
kívánunk.

- F -

Az elmúlt 30 év legaszályosabb éve 
eddig 2022

Az aszályos időszak adatai, 
nehézségei a Szarvasi 

Arborétumban

Az Arborétumban 1990 óta naponta lejegyezett 
adatok közül az eddigi legkevesebb csapadékot 
1992-ben mértük, amikor az éves mennyiség nem 

érte el a 300 mm-t. Akkor az év első felében 98,4 mm csa-
padék hullott, idén június végéig pedig csak 80,8 mm, azaz 
jóval kevesebb, mint az eddigi legszárazabb évben.

2022-ben csak április hónapban volt átlagos a csapadék 
mennyisége, amikor 41 mm esett, de az előtte lévő hónapok nagyon 
kevéske esőt hoztak (8,6; 3,9 és 3,6 mm-t), hasonlóan az utána 
következőkhöz, hiszen májusban mindössze 10.3 mm, júniusban 
pedig 13,4 mm esett.

A 1992-ben lehullott csapadék bár kevés volt, de az első félévi 
mennyiség eloszlása mégis kedvezőbben alakult az ideinél, mert 
júniusban, mire érkezett a meleg, 55,3 mm eső esett, nem úgy, mint 
napjainkban. A helyzetet a magas napi hőmérséklet tovább rontja, 
az arborétumi gyűjteményen egyértelműen látszik a légköri aszály 
negatív hatása.

Az öntözőrendszer folyamatos működtetésével a párásítás, a 
mikroklíma javítása mellett fokozott figyelmet fordítunk az elmúlt 
években ültetett növények egyedi öntözésére, de idősebb 
növényeink nagyon megsínylik ezt az időszakot. Bizakodunk, hogy 
előbb-utóbb mégis megérkezik a várva várt csapadék és az 
Arborétum fái-bokrai ismét fellélegeznek! Újult erőre kapnak és 
őszre a megszokott színes pompával várják a látogatókat.
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KOMÉP munkálatok
Június 30-tól július 7-ig

célidőszak útkezelési munkáit Medvegy Zoltán, a Akertészetét Huszárik Nóra és Parczen Benedek, a 
köztisztaságit Király András irányították.

Június 30-án három fő végezte az Üdülő sétányon négy darab új 
KRESZ-tábla betonozását és a nemes padka gereblyézését. Négy fő 
gépi fűkaszálást végzett a Mázsaháznál és az Inkubátorháznál. Két 
fő gallyazott a Dózsa utcán, a Jókai lakótelepen és a Ciprus-ligetnél. 
Egy fő gépi öntözést végzett a város területén. Két fő a Petőfi utca 
fáit öntözte. Padfestés és javítás, kiszállítás történt a telephelyen. Két 
fő közterületi szemeteseket ürített, központi tereket takarított, 
szemetet szedett a Történelmi Emlékúton. Hét fő közcélú a Deák 
utcán padkát takarított. Tizenöt fő közcélú a Vasút utca parkolóit és 
az Ápolási Osztály környezetét takarította. Négy fő közcélú Béke 
utcai közparkolókat és a Rákóczi utcát takarította. Tizenegy fő 
közcélú a Templomkertben takarított. Nyolc fő közcélú a Kossuth 
utcai játszótéren, a Hatvanlakásnál és a Szent Klára-templom 
környékén takarított. Gépi útlocsolás volt a délutáni órákban.

Július 1-jén két fő ideiglenes helyreállítást végzett a Szivorny-
asori út felpúposodott beton útpályáján. Három fő géppel kaszált a 
Szabadság úton és a MOHOSZ úton. Négy fő és tíz fő közcélú a 
gallyak elszállítását végezte a Jókai lakótelepen. Öt fő kézi és gépi 
öntözést végzett a város területén. Két fő közterületi szemeteseket 
ürített, központi tereket takarított. Négy fő közcélú a Fő tér és a 
Bethlen lakótelep parkolóit takarította. Kilenc fő közcélú a Kossuth 
utcát takarította. Kilenc fő közcélú a Templomkertben takarított. Öt 
fő közcélú a Szent Klára-templom környékét takarította. Hét fő 
közcélú a Vajda Péter utcát takarította. Gépi útlocsolás volt a 
délutáni órákban.

Július 4-én egy fő és három fő közcélú a Lehel utcai 
balesetveszélyes járda burkolatát bontotta. Négy fő géppel kaszált 
az Erzsébet-ligetben és a Csabai úton. Három fő gallyazott az Eötvös 
utcán és a Liget utcában. Két fő közterületi szemeteseket ürített, 
szemetet szedett az Erzsébet-ligetben. Négy fő közcélú a ligeti 
futópályát seperte. Négy fő közcélú az OTP környezetében végzett 
lombgereblyézést és burkolatseprést. Négy fő közcélú a Lehel, Kis 
és Petőfi utcák parkolóit takarította. Tizenkét fő közcélú a 44-es 
hídját takarította és a Kossuth utcát takarította. Tizenegy fő közcélú 
a Vízi Színház rézsűjét és a Templomkertet takarította. Négy fő a 
Strand utcai járda folyókáját gyomtalanította, takarította a Körös-
Üdülő sétány között. Gépi útlocsolás történt.

Július 5-én egy fő és három fő közcélú részéről folytatódott a 
Lehel utcai járdajavítás. Három fő a Mótyói gáton az űrszelvénybe 
lelógó gallyakat metszette. Öt fő géppel kaszált a Fő téren, a Csabai 
úton, a Vízi Színháznál és a Kossuth téren. Két fő az Eötvös utcában 
gallyat. Két fő vegyszeres gyomirtást végzett a Fő téren. Két fő gépi 
öntözést végzett. Három fő muskátlit, virágágyakat, kőedényeket 
gyomlált. Két fő a Petőfi utca Jókai-Szabadság közötti zöld-
növényzetet takarította, locsolta. Két fő közterületi szemeteseket 
ürített. Tizenegy fő közcélú a Templomkertet takarította. Négy fő 
közcélú a Vízi Színház parkolóját és a Petőfi utca szegélyét 
takarította. Tizenhárom fő közcélú a Kossuth utcát takarította. Nyolc 
fő közcélú a Béke közben takarított. Hét fő közcélú a Deák utcai 
padkát takarította.

Július 7-én hét fő és két fő közcélú a Mótyói gáton aszfaltozott. Itt 
Szrenka Gabriella volt a munkairányító. Négy fő géppel kaszált a 
Szabadság úton. Két fő a Bajcsy lakótelepen, a Béke utcán és az 
Erzsébet-ligetben gallyazott. Egy fő a ligeti futópályát takarította. Öt 
fő gépi és kézi öntözést végzett. Két fő közterületi szemeteseket 
ürített. Tizenegy fő közcélú a Deák utca cserjeágyásait takarította. 
Négy fő közcélú a Kossuth téren és a Hatvanlakásnál takarított. 
Tizennégy fő közcélú a Béke és a Vasút utcák parkolóit takarította. 
Nyolc fő a Rákóczi utca fehelyeit takarította. Hat fő közcélú padkát 
takarított a Deák utcán. Négy fő közcélú a játszótereket takarította. 
Négy fő közcélú padkát takarított a Vágóhíd utcán. Hét fő közcélú 
az autóbuszpályaudvar előtti cserjesort takarította. Gépi útlocsolás 
történt.

Közterületi intézkedések
Június 20-tól 24-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő a parkolási rend betartását 
ellenőrizte napi rendszerességgel a Kossuth téren, a Bolza Pál 
sétányon, az Arborétum utcán, a Történelmi Országközépen, és 
írásbeli figyelmeztetéseket adott a szabálytalanul parkolóknak. 
Szintén írásbeli figyelmeztetésekkel élt a Vajda Péter utcán a 
„Megállni tilos!” táblát be nem tartó gépjárművek tulajdonosai felé. 
Nem tapasztalt illegális szemétlerakást az Árpád köz rendszeres 
ellenőrzése kapcsán. A Benka Gyula utcai sziget kivételével a 
szelektív gyűjtőknél szintén nem talált illegális kihelyezést. A Benka 
utcai sziget esetében, ahogy hónapok óta rendszeresen, ezúttal is 
megtette a szükséges intézkedéseket az illegális kihelyezőkkel 
szemben. Napi ellenőrzései során nem talált illegális horgászatot 
folytató személyt a „Horgászni tilos!” táblákkal felszerelt part-
szakaszokon. Szintén parkolási rend betartását ellenőrizte a Ciprus-
ligetnél és az önkormányzati közlejáróknál és írásbeli figyel-
meztetéseket adott a szabálytalanul parkolóknak. A lomtalanítással 
kapcsolatos ellenőrzései során továbbra is írásbeli figyelmez-
tetéseket eszközöt a közterületen szabálytalanul kihelyezett lom 
hulladékok tulajdonosaival szemben. (A fennálló problémákat az 
okozza, hogy sok esetben a kihelyezők nem veszik figyelembe a 
lomtalanítás meghirdetett szabályait.)

Bracsok János mezőőr jelentéseiben a célidőszakban végzett 
külterületi ellenőrzéseiről egy illegális legeltetés szerepel a Tanya 
III-ból. Ott szóbeli figyelmeztetéssel élt.

Janecskó János mezőőr jelentéseiben is egy illegális 
hulladékkihelyezés észlelése szerepel a Tanya III-ból, valamint 
ugyanott egy kóbor kutya észlelése. Előbbi ügyet átadta az illetékes 
hatóságnak, a kutya ügyében szóban figyelmeztetett.

Vajgely Zoltán mezőőr külterületi ellenőrzései során nem észlelt 
rendellenességet. Nyúlzugban és Maczó-zugban gyűjtőponti 
tájékoztatókat helyezett ki a lakosság részére.

Tájékoztatás 
rágcsálóirtásról

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Babák Mihály Polgármester Úr részére

Tárgy: Tájékoztató

Tisztelt Polgármester Úr!

z alábbiakban tájékoztatjuk, hogy 2022. 06. 27-én közterületi Arágcsálóirtásra került sor. A Rovért Kft. a rágcsálóirtást a 
Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft. koor-

dinálása mellett végezte el, a következő helyszíneken:
- Dr. Melich J. u., Profi áruház és környéke, Vásártéri játszótér, - 

Árpád u., Bethlen u., Jókai utcai lakótelep, Fő tér és környéke, - 
Kossuth tér, 60 lakás, OTP környéke, Mozi környéke, Árpád Szálló 
környéke, - Szabadság út 6-10. előtti közterület, - Szabadság út 15-
21. ltp., - Jókai ltp., - Bajcsy ltp., Barna ház, - Szabadság út 52-54. ltp.,

- Kis u., Lehel u., Petőfi utcai ltp., - Béke ltp., Buszpályaudvar 
környéke, - Béke u. 1-3., - Kossuth u. – Deák u. – Vasút u. – Vajda P. 
u., - Martinovics tér, - Zöldpázsit tér, - Székely Mihály tér.

Jelenleg leginkább a Szabadság út 15-21., valamint a Lehel u. 
lakótelepen tapasztalható a közterületen a rágcsálók jelenléte.

A rágcsálóirtás során rágcsálófészkek és csapadékvíz aknák lettek 
mérgezve, valamint értesítettük az Alföldvíz Zrt. vállalatát, hogy a 
jelzett területeken végezzék el a rágcsálóirtást a szennyvíz-
csatornákban.

Szarvas, 2022. 06. 29.
Tisztelettel:

Pákozdi János ügyvezető
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Adatrögzítő adminisztrátor

Alkatrész gazdálkodó

Állat-egészségügyi asszisztens

Általános irodai adminisztrátor

Általános karbantartó

Anyagmozgató

Ápoló (felsőfokú 

képzettséghez kapcsolódó)

Bolti eladó

Borász és egyéb szeszesital-

gyártó, szikvízkészítő

Csomagoló-, palackozó- és 

címkézőgép kezelője

Egyéb műszaki foglalkozású

Egyéb takarító és kisegítő

Egyéb, máshova nem 

sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 

foglalkozású

Egyszerű mezőgazdasági 

foglalkozású

Elektromoshálózat-szerelő, -

javító

Építőipari segédmunkás

Éttermi felszolgáló

Fémmegmunkáló, 

felületkezelő gép kezelője

Gépi csomagoló

Húsfeldolgozó

Intézményi takarító és kisegítő

Kertészeti kisegítő 

(napszámos)

Kőműves

Konyhai kisegítő

Könyvelő (analitikus)

Lakatos

Pék

Pénzügyi ügyintéző

Pincér

Portás, telepőr, egyszerű őr

Pultos

Raktári kiadó

Szakács

Szállodai szobaasszony

Számviteli ügyintéző

Szarvasmarha-, ló-, sertés-, 

juhtartó és -tenyésztő

Takarmányrakodó

Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr

Traktorvezető

Üzemi takarító

Vendéglátó-ipari alkalmazott

Webmenedzser
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Ez negatív: 27 járművezetőnél 
jelzett pozitív értéket a szonda

Az idei év 28. hetében Békés megyében történt közúti 
ellenőrzésekkor a nem gépi meghajtású járművet vezetők között 19, 
míg a gépi meghajtású járművekkel közlekedőknél 8 esetben jelzett 
alkoholfogyasztást a szonda.

Békés megye útjain 2022. július 11. és július 17. között több mint 
2000 járművezetőnél végeztek alkoholszondás ellenőrzést a 
rendőrök. A nem gépi meghajtású járművet vezetőknél 19 esetben, 
míg a gépi meghajtású járművel közlekedőknél 8 alkalommal lett 
pozitív a légalkoholmérés eredménye. Az ittas járművezetés baleseti 
veszélyforrás, és nemcsak az ittas vezetőre, hanem a közlekedés 
többi résztvevőjére nézve is. Az elfogyasztott alkohol ugyanis tom-
píthatja az érzékelést, megnövelheti a reakcióidőt. Ha az ittasság 
más szabálytalansággal, például elsőbbségadás elmulasztásával, a 
kanyarodási szabályok megszegésével, vagy gyorshajtással is pá-
rosul, annak akár súlyos következménye is lehet. Nemcsak az ittas 
közlekedő sérülhet meg, hanem vétlen áldozata is lehet egy eset-
legesen bekövetkező balesetnek.

A rendőrség ezért nagyobb odafigyelést kér a járművezetőktől! Ne 
üljenek ittasan a volán mögé, és utasként olyan járműbe se száll-
janak be, amit valaki ittasan akar vezetni!

… hogy mindenki hazaérjen!

* * *

Drónnal és nyomkövető 
kutyával keresték az eltűnt férfit

Néhány óra alatt megtalálták az idős szentesi lakost, aki a hajnali 
sétájából nem tért haza.

A Szentesi Rendőrkapitányság ügyeletére 2022. július 14-én a 
reggeli órákban érkezett a bejelentés egy idős férfi aggódó 
feleségétől, mely szerint a férj a hajnali órákban sétálni indult, és 
még mindig nem tért haza. Az asszony által előadottak gyors 
cselekvést követeltek meg az egyenruhásoktól, így a rendőr-
kapitányság munkatársai azonnal felvették a kapcsolatot a közös-
ségi közlekedési szolgáltatókkal és a legközelebbi egészségügyi 
intézménnyel, az eltűntnek azonban nem akadtak a nyomára. Az 
eltűnés helyszínére időközben drón és nyomkövető kutya érkezett, 
valamint a Fábiánsebestyéni Önkormányzati Rendészet kollégái is 
csatlakoztak a kereséshez. A férfit végül a Csongrád-Csanád Megyei 
Rendőr-főkapitányság kutyavezetője és nyomkövető kutyája találta 
meg. Az idős úr vizsgálatát családja jelenlétében kezdték meg a 
mentők a helyszínen.

* * *

Elfogták a válogatós 
biciklitolvajt

Lopott kerékpárt cserélt egy másik lopott kerékpárra az a helybeli 
férfi, akit a szentesi rendőrök napokon belül elfogtak.

A rendőrségre 2022. július 8-án érkezett a feljelentés, mely szerint 
egy szentesi férfi kerékpárját ellopták, majd egy internetes adok-
veszek csoportban kínálták eladásra. A sértett az eladó telefon-
számát és pontos címét is megadta, így az egyenruhások fel is 
keresték a feltételezett elkövetőt Csongrádon. A tanúkihallgatás so-
rán kiderült, hogy a kerékpárt eladni szándékozó férfi korábban egy 
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szintén csongrádi lakostól vásárolta a biciklit, nem tudván, hogy az 
lopott. Az adatgyűjtés során a nyomozók meg is találták az 
elkövetőt, akit gyanúsítottként hallgattak ki. Vallomásában a 
csongrádi férfi elmondta, hogy a bűncselekmény elkövetésének 
napján egy szentesi barátját látogatta meg, a találkozó azonban 
tovább tartott a tervezettnél, így nem tudta, hogyan jusson haza 
csongrádi otthonába. Szentes utcáit papucsban járva látta meg a 
megoldást jelentő kerékpárt egy épület oldalának támasztva – 
perceken belül már ezzel a biciklivel suhant hazafelé. Egy 
buszmegálló mellett elhaladva az elkövető egy másik kerékpárra 
lett figyelmes, ami, ahogy vallomásában fogalmazott, nagyon 
megtetszett neki. Több sem kellett, a másik jármű számtalan előnye 
által elcsábítva a korábban eltulajdonított kerékpárt hátrahagyva, 
útját már a másik kétkerekűvel folytatta.

A férfinak kisebb értékre elkövetett lopás vétségének elkövetése 
miatt kell felelnie.

* * *

Terménydaráló gyulladt ki

Kigyulladt a terménydaráló még július 13-án délután Nagyszénás 
külterületén, egy gazdaság telephelyén.

A helyszínre riasztott orosházi hivatásos tűzoltók a berendezés 
áramtalanítását követően, négy vízsugár és egy magasból mentő 
jármű segítségével a tüzet eloltották, a szerkezetet lehűtötték, majd 
a területet hőkamerával átvizsgálták. Az eset során senki sem sérült 
meg.

* * *

Eltiltva vezetett

Szarvason, a Vasút utcából 2022. július 18-án 15 óra 30 perc körül 
előállítottak a rendőrök egy személyautó-vezetőjét.

Az előállított személy személygépkocsit vezetett annak ellenére, 
hogy korábban a járásbíróság eltiltotta a járművezetéstől. A férfi 
ellen a Szarvasi Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított.
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Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!

XXV. Kárpát-medencei 
nemzetiségi napok és 
aratónap Szarvason

Szili Katalin miniszterelnöki megbízott beszéde Zahorecz Pál 
evangélikus lelkész, Babák Mihály polgármester, Cseh Tibor 

András, a MAGOSZ megbízott főtitkára, Kozsuch Kornél, a Békés 
Megyei Agrárkamara elnöke és Rákóczi Attila, a Békés Megyei 

Kormányhivatal főigazgatója társaságában

A Szentegyházi Hagyományőrző Huszáregyesület műsora

Népviseletbe öltözött hagyományőrzők bevonulása

MTI/Rosta Tibor
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A szarvas szobor 

másolatának 

története

Az alapítvány Alapító Okirata 

felhatalmazta a kuratóriumot 

díjak, kitüntetések adományo-

zására.

Ennek megteremtésére 2003-

ban pályázatot írtuk ki a szarvas 

szobor élethű, kicsinyített má-

solatának elkészítésére.

A pályázatra fiatal szarvasi 

művészek jelentkezését vártuk, 

így esett a választás Komlovszky 

Szvet Tamásra, aki akkor még e-

gyetemi hallgató volt, ma már 

nemzetközileg is ismert szob-

rász.

2004-ben elkészült a kis bronz 

szarvas szobor első három da-

rabja. Ekkor kezdődött a gon-

dolkodás arról, hogy ki kapja 

meg ezt a szobrot.

Elsőként fiatal művészek: 

Komlovszky Szvet Tamás szob-

rászművész és Hámori Gabriella 

színművész kapta meg a szob-

rot. Majd lokálpatrióták követ-

keztek: Takács Miklós és Dr. 

Dezső István, végül Lapis Erika 

színművész vihette haza a szob-

rot.

Ezt követően a kuratórium a 

következő határozatot hozta: a 

díjat a jövőben olyan szarvasi 

személy kaphatja meg, aki mun-

kájával, cselekedeteivel a város 

jó hírét öregbíti és viszi szerte az 

országban, világban.

E gondolat jegyében, a közvé-

leménykutatások egyhangú vé-

leménye alapján döntött a ku-

ratórium arról, hogy az előző 

években Novodomszky Éva  

műsorvezető, Mihaleczné Ko-

vács Mária kuratóriumi titkár, 

Nyerges Attila kajak edző, Ro-

hony Miklós, a Szarvasi Mozza-

rella Kft. igazgatója, Hartay 

Csaba szarvasi költő, író, Lovász 

György, a Magyar Shotokán ka-

rate Szövetség elnöke, Dr. Ha-

nyecz Katalin az Arborétum i-

gazgatója kapta meg.

A kuratórium ebben az évben 

is közvéleménykutatást tartott 

és a kuratórium döntése alapján 

a 2022-es évben a szarvas szob-

rot Babák Mihály, Szarvas város 

polgármestere kapja meg, me-

lyet az alapítvány elnöke, Zá-

vogyán Judit ad át.

* * *

Babák Mihály 1947-ben szüle-

tett Szarvason. Az általános is-

kola elvégzése után Szegedre 

megy tanulni, ahol építőipari 

technikus végzettséget szerez 

'66-ban. Nem sokkal ezután már 

mestervizsgás ács és kőműves, 

'83-ban pedig igazgatásszer-

vező diplomát szerez Budapes-

ten az akkori Államigazgatási 

Főiskolán. A tanulás lételeme 

lett, szerzett diplomát vendég-

látó-ipari szakközgazda, telepü-

lésüzemeltetési szakmérnök 

szakon és most éppen a jogi e-

gyetem befejezése előtt áll.

Mindezt úgy, hogy közben 

dolgozott.

1969-től már szülővárosában 

műszaki vezetője az Építőipari 

Szövetkezetnek, majd a költség-

vetési üzemnek, ezt követően 

pedig a Városgazdálkodási Kft. 

igazgatóhelyettese és a kommu-

nális-városüzemeltetési ágazat 

vezetője lesz.

Mindig a közösségért való 

cselekedetek határozták meg az 

életét, amire felfigyelt a város 

közössége is, hiszen előbb ta-

nácstag, majd 1990 után képvi-

selőtestületi tag lett.

Személyiségéből fakadó tenni 

akarása elismeréseként a város 

közössége polgármesterré és 

országgyűlési képviselővé vá-

lasztja őt 1998-ban.

Ha mindezeket az éveket 

összeadjuk, szinte magunk sem 

hisszük el, hogy közel ötven 

esztendeje szolgálja különböző 

posztokon szülővárosát Szar-

vast, valamint tizenhat éven át 

végzett parlamenti képviselői 

munkájával hazánk, nemzetünk 

fejlődéséért, a polgári Magyar-

ország felépítéséért is fáradha-

tatlanul dolgozott és dolgozik 

mind a mai napig.

Ennek az egyedülálló telje-

sítménynek egyik fő oka, hogy 

az általános gyakorlattól elté-

rően gyakran maga ad hasznos 

szakmai és jogi iránymuta-

tásokat munkatársainak, ezzel 

nagymértékben előmozdítva az 

ügyeket. Érti és érzékeli a prob-

lémákat, emellett pedig van 

kellő elméleti és gyakorlati is-

merete, még inkább pedig bá-

torsága néha merésznek tűnő 

elképzelések megvalósításához 

is. 

A vele együtt munkálkodó 

képviselő-testületek kollektív 

bölcsességével megerősítetten 

az elmúlt közel két évtizedben 

Szarvas életének valamennyi - 

az önkormányzat feladataihoz 

tartozó - területén nagy elő-

relépést mutathatunk fel. Több 

száz infrastrukturális fejlesztés 

valósult meg ezekben az évek-

ben, melyek jó irányban változ-

tatták meg a város arculatát. 

Megújultak a közintézmények, 

átalakultak városrészek - min-

den tekintetben fejlődött a vá-

ros.

Egyenként szinte lehetetlen 

felsorolni az összes nevéhez 

fűződő projektet, de egyet min-

denképpen ki kell emelni kö-

zülük: megépült ez a csodálatos 

Vízi Színház, amely most, a 

tizenkettedik évadban már or-

szágos jelentőségű játszóhely-

ként viszi városunk és hazánk 

hírét a határokon túlra is. 

Békés megye többi telepü-

léséről és a környező megyék 

polgáraiból áll össze a közön-

ség nagy része, így pedig össze-

gyűjti a színházbarát polgá-

rokat.

Pontosan ezt szerette volna el-

érni Babák Mihály, amikor 

végigjárta a színház megvaló-

sításának rögös útját, a tervezés-

ben való részvételtől az építke-

zésen át a működő színház nép-

szerűsítéséig. Kevés városve-

zető mondhat magáénak olyan 

projektet, amely hasonló egyet-

értésbe forrasztja települése 

polgárait és mindemellett misz-

sziót tölt be a hazai és határon 

túli magyarok közötti szoros 

kapcsolatok erősítésében.

Babák Mihály esete igazolja 

azt, hogy abból válhat jó pol-

gármester, aki képes együtt 

gondolkodni a települése pol-

gáraival. Közülük való kell, 

hogy legyen, mert csak így is-

merheti a talán ki sem mondott 

régi vágyakat, jól „lát a pályán” a 

közízlés tekintetében. Ekkor 

tud létrejönni az a különösen 

előnyös helyzet, amikor a vá-

lasztók kételkedés nélkül meg-

bíznak elöljárójukban, mert 

hozzáállásával, tiszteletre méltó 

teljesítményével naponta bizo-

nyítja: a városért, és ezáltal sze-

mély szerint értük dolgozik. 

Tiszta kézzel, fáradhatatlanul.

Mindezen tevékenységei mel-

lett, a már említett országgyűlési 

képviselői munkájával is szá-

mos, a magyar nép életét alap-

jaiban javítani célzó törvényj-

avaslat gazdájaként volt több 

cikluson át a magyar ország-

gyűlés egyik legaktívabb tagja.

Markánsan képviselte a pol-

gári Magyarország megszüle-

téséhez vezető elveket, kariz-

matikus személyisége által azok 

szellemisége természetes mó-

don sugárzott át széles értelem-

ben vett környezetére és ad hi-

tet a mai napig is a sokáig mel-

lőzött Viharsarok népének.

Ezt a mérhetetlen mennyiségű 

értékteremtő munkát többen, 

többször, több szinten elismer-

ték már, de most ez a közösség a 

Szarvasért Alapítvány és a mö-

götte felsorakozott sok sok em-

ber ítélte oda, ami talán a leg-

kedvesebb kitüntetések közé 

sorolja azt.

Összefoglalva: 

Magyarország valamint Békés 

megye és Szarvas Városa érde-

kében több évtizeden át végzett 

kivételesen magas színvonalú 

városépítő munkájáért, a ma-

gyar nemzet jobb boldogu-

lásáért kifejtett fáradhatatlan te-

vékenységéért, példamutató ha-

zafiként alkotott életművéért 

Babák Mihály, Szarvas Város 

Polgármestere átveheti a Szar-

vasért Alapítvány „Szarvasért 

Díját”.

Babák Mihály kapta a Szarvasért Díjat

A„Szarvasért” Alapítvány idén nem rendezte meg a 
Bál a víz felett jótékonysági estjét, de kiadta a 
Szarvasért Díjat. A díj átadásának helyszíne a Cer-

vinus Művészeti Fesztivál Nyitó Gálája volt, mely része a 
város 300. születésnapi ünnepségsorozatának is. A díjat 
pedig Babák Mihály polgármester kapta, Závogyán Judit 
elnök és Petneházi Andrea alelnök adta át.
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A Csáky-kastély történetét 
előadás formájában is 

megismerhetik ezentúl a 
csoportok

AKörös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság székháza 
1994 óta a szarvasi Csáky-kastély. A kastélyt övező 
Anna-liget pedig 2014 óta az Igazgatóság Körös-

völgyi Állatpark bemutatóhelyének otthona.

Az elmúlt évek alatt nagyon sokak érdeklődését felkeltette a 26 
hektáros kert ölelésében álló, épen megmaradt kastély. Az 1908-ban 
épült villát, gróf Csáky Albin vallás- és közoktatási miniszter és 
felesége Bolza Anna grófnő építtette nyaraló gyanánt családja 
számára.

Maga az épület az Állatpark sétányáról tekinthető meg, múltjáról 
egy interaktív táblán leírást is találnak a turisták. Története 
szervesen kapcsolódik a híres szarvasi Bolza családhoz és a tájképi 
kertek szeretetéhez.

Mivel maga az épület nem látogatható, szeretnénk lehetőséget 
biztosítani azok számára, akik részletesebben is szeretnék 
megismerni a Csáky-kastély és az Anna-liget történetét. Előzetes 
bejelentkezéssel szívesen fogadunk olyan 20-80 fős létszámú felnőtt 
csoportokat, akik szeretnének egy előadás keretében visszautazni 
az előző század fordulójára és megismerni a hajdan itt élők, illetve a 
kastély és kertje történetét.

Idén már látogatást tett az a Nyugdíjas Pedagógus Klub, akik 
Békés megye kastélyainak megismerését tűzték ki célul és ennek 
keretében ejtették útba a Körösvölgyi Állatparkot is. A résztvevők 
archív felvételek segítségével egy órás összefoglalót kaptak a Csáky-
kastély múltjáról, majd az épület és tájképi kertje közös 
megtekintésére került sor.

Sok szeretettel várjuk a további érdeklődőket.
Az előadás tarifája: 10.000 Ft/csoport, mely nem tartalmazza a 

Körösvölgyi Állatpark és kiállításai megtekintését.
Helyszín és bejelentkezés:
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Állatpark
5540 Szarvas, Anna-liget 1.
Telefon: +36 30 475 1789
E-mail: korosvolgy@kmnp.hu
GPS koordináták: 46º 51'29.39” É 20º 31' 31.57” K  
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Szünidei Állatmustra

Főszerepben a vörös róka

Minden évben az iskolai tanítás befejezésével 
szünidei állatmustrákat tartunk a Körös-Maros 
Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Állat-

parkjában.

Idén sincs ez másként. A nyár folyamán, minden vasárnap 11 
órakor, összesen 10 plusz 1 alkalommal  egy-egy izgalmas állatfaj 
vagy állatcsoport kerül bemutatásra. A megadott időpontokban a 
főszereplő állatok karámjánál, röpdéjénél, állatházánál gyülekező 
látogatók rengeteg érdekességet ismerhetnek meg e csodálatos 
élőlényekkel kapcsolatban. Az események remek lehetőséget 
nyújtanak arra is, hogy a szakmai kollegáktól kérdezhessenek majd 
vendégeink. Az állatfajok megfigyelhetőek lesznek táplálkozás 
közben, hiszen kedvenc eleségeikkel csaljuk testközelbe a 
vendégekhez őket.

Ezen a héten vasárnap a vörös róka kerül majd sorra.
Aki szeretné megtudni, milyen vadásztechnikával dolgozik a 

vörös róka, milyen kotorékot ás magának, vagy épp hogyan 
gondozza kicsinyeit, annak mindenképp érdemes ellátogatni a 
vasárnapi Szünidei Állatmustrára, melyre minden kedves ér-
deklődőt sok szeretettel várunk.

Találkozzunk vasárnap 11 órakor Hannával, a bűbájos szuka 
rókával a rókaháznál!

Szünidei Állatmustrák 2022. évi időpontjai:
Július 24.: A vörös róka látványetetéssel egybekötött ismertetője a 

rókaháznál
Július 31.: A jávorszarvasok látványetetéssel egybekötött 

ismertetője kifutójuknál
Augusztus 7.: Az őzek ismertetője kifutójuknál
Augusztus 14.: A borzok látványetetéssel egybekötött ismertetője 

a rókaháznál
Augusztus 21.: A szürkefarkasok látványetetéssel egybekötött 

ismertetője kifutójuknál
Augusztus 28.: A gímszarvasok látványetetéssel egybekötött 

ismertetője kifutójuknál

Helyszín és érdeklődés:
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság
Körösvölgyi Állatpark
5540 Szarvas, Anna-liget 1.
GPS koordináták: 46º 51'29.39” É 20º 31' 31.57” K  
Telefon: +36 30 475 1789
E-mail: korosvolgy@kmnp.hu

Ajánlás

Szenes János Szar-
vason élő pedagógus, 
újságíró, lokálpatri-

óta, a Szarvasi Történelmi 
Emlékút Közalapítvány ku-
ratóriumának elnöke Szar-
vas újratelepítésének há-
romszázadik évfordulójára 
megpróbálta a lehetetlent 
— megírni városunk törté-
netét korabeli források, le-
írások alapján. Az elkészült 
alkotás, amelyet a Tisztelt 
Olvasó most a kezében tart 
nem csak egy igényes, tör-
ténelmi munka, hanem egy 
sajátos hangvételű, olvas-
mányos novelláskötet. O-
lyan irodalmi mű, ahol a 
művészi szabadságba oltva jelennek meg a kezdetben kitalált, 
majd egyre valóságosabb képsorok, melyeken keresztül 
betekintést nyerhetünk Szarvas krónikájába. A könyv ötven 
novellát tartalmaz, amelyekből megismerhetjük az itt élőket, 
akiket az események össze-kapcsolnak az ország és térségünk 
történelmével. Az első írás a Honfoglalás időszakában 
kezdődik, amikor a honfoglaló magyarok találkoznak az itt élő 
avarokkal. A kezdeteknél szerepet kapnak a régi regék, 
mondák, amelyek olyan fontosak egy nemzet számára. 
Megismerhetjük a keresztény térítés kegyetlenségeit, a tatárok 
vad pusztítását és Kun László királyunk alakját, aki már 
Szarvason állított ki oklevelet, bizonyítva településünk létét. A 
cselekményekben gazdag történetek során át jutunk el 
Szapolyain át a török korig, majd az 1848-49-es eseményeken át 
1947-ig, a Felvidékről kitelepítettek új honfoglalásáig. 

Szenes János novellafüzére korabeli történeteket mesél el. 
Olvasás közben megelevenedik a táj, a környezet, az itt élő 
emberek alakjai. Megjelenik bennünk a szerző fantáziája, de a 
munka alapját számos forrás és dokumentum adja. A mű 
nyelvezete archaikus, ami szokatlan a jelenkor regényeiben, de 
találó a források ismeretében és segíti az adott kor 
nyelvezetének bemutatását. 

A földhöz, a településhez való kötődés minden történetnek az 
alapja, legyen szó akár az itt élő avarokról, honfoglaló ma-
gyarokról, az újratelepítő tótokról vagy éppen a szülőföldjükről 
elűzött új lakosokról. Ebből született meg az a Szarvas, ahol 
élünk, és amelyet Szenes János e könyvében lefest nekünk. 
Ebből a közösségből született meg Magyarország közepén egy 
büszke, hűséges és sikeres város, amely háromszáz éves, de 
ennél sokkal régebbi múlttal rendelkezik és amelynek még 
sikeresebb, szebb és hosszabb jövőjében valamennyien 
reménykedünk és azért dolgozunk.

Babák Mihály 
Szarvas Város Polgármestere

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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Szarvas Város Önkormányzata

Szándéknyilatkozat
(Járási Sürgősségi Alapellátási Ügyeleti Központ tárgyi 

feltételeinek a biztosításáról)

lulírott, Szarvas Város Önkormányzata, az 5540 Szarvas Atelepülés nyilatkozattételre jogosult vezetője, a 2022. 07. 08-i 
helyszíni bejárást követően nyilatkozom arról, hogy a 

Szarvas, Vasút utca 46-48. cím alatti ingatlan, központi orvosi 
ügyelet működéséhez szükséges jelen szándéknyilatkozat mellék-
letében felsorolt helyiségeit az országos új alapellátási ügyeleti 
koncepcióban tervezett, Járási Sürgősségi Alapellátási Ügyeleti 
Központ létesítése céljából az 1. sz. mellékletben felsorolt tárgyi 
feltételeket ügyeleti időben térítésmentes használatba adással a 
rendelkezésre tudom bocsátani.

Szarvas, 2022. 07. 11.

Önkormányzat nyilatkozattételre jogosult képviselője:
Babák Mihály, Szarvas város polgármestere

Dr. Melis János, Szarvas város címzetes főjegyzője

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Újabb bemutatkozó kisfilm 
Szarvasról

Július 15-én újabb bemutatkozó kisfilmet forgattak Szarvasról a 
Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. megrendelésére. A 
forgatáson Solymosi Ferenc operatőr a Stiefel Eurocard Kft. részéről 
drónt is használt a Vízi Színház, Millenniumi Emlékmű, Arborétum, 
Mini Magyarország Makettpark és a Történelmi Országközép 
esetében.

* * *

Vendégéjszakák alakulása

2022 első félévében Szarvason 38 ezer 940 volt az eltöltött 
vendégéjszakák száma. Ebből januárra 2231, februárra 2852, 
márciusra 3274, áprilisra 6568, májusra 8516, míg júniusra 15499 
vendégéjszaka esett.

* * *

Demográfia

2019-ben 122 fő, 2020-ban 123 fő, 2021-ben 154 fő, míg az év első 
félévében 33 fő volt Szarvason a születések száma. Ezzel szemben 
2019-ben 264 fő, 2020-ban 288 fő, 2021-ben 346 fő, míg 2022 első 
félévében 116 fő halálozott el.

Szarvas Város Önkormányzata

Országos Kórházi Főigazgatóság
Szakellátásfejlesztési és Koordinációs Igazgatóság
Dél-Alföldi Területi Koordinációs Osztály

Szoboszlai Ágnes
osztályvezető asszony részére

Tárgy: központi ügyelet kialakítása

Tisztelt Osztályvezető 
Asszony!

2022. július 11-én kelt, a Járási Sürgősségi Alapellátási AÜgyeleti Központ tárgyi feltételeinek biztosításáról szóló, 
Szarvas Város Önkormányzata nevében tett szándék-

nyilatkozatunkhoz kapcsolódóan az alábbi kiegészítést tesszük.
Az ügyeleti központ kialakítására alkalmasnak tartjuk a Magyar 

Állam tulajdonában (tulajdonosi joggyakorló: Országos Kórházi 
Főigazgatóság) álló, Szarvas, Szabadság út 11. szám alatt (5047 hrsz.) 
található ingatlant. A korábban önkormányzati tulajdonú, felújított 
épületben jelenleg járóbeteg szakellátás működik, nem teljes 
kihasználtsággal. Az ingatlant a 2022. július 8-án tartott bejáráson 
megtekintették az Országos Mentőszolgálat képviselői is.

Kérjük Tisztelt Igazgató Asszonyt, szíveskedjen az ügyeleti 
központ helyszínének meghatározásakor fenti javaslatunkat fi-
gyelembe venni.

Szarvas, 2022. július 13.
Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Ezekben a napokban nincs sok kedved 
dolgozni, ami nem csoda. Még szeren-
cse, hogy nyár van, így a feladatok sem 
halmozódnak fel a hétvégére. Ám, légy 
óvatos, munkahelyeden olyan ember is 
figyelheti tevékenységedet, akivel nem 
igazán kedvelitek egymást, így kihasz-
nálhatja mélázásodat, nem odafigye-
lésedet. Most jusson időben eszedbe: 
amit ma megtehetsz, ne halaszd holnap-
ra!

BIKA (IV.21. – V.20.)
Itt az ideje, hogy végre Te is rendezz egy 
bulit, összejövetelt, - mindegy minek 
nevezzük. Az sem baj, ha házon kívülre 
szervezed, minden barátod, szeretted 
nagyon fog örülni a meghívásnak. Az 
egész heti túlhajtottságnak jó ellenszere 
egy kis pihentető szórakozás. Rád fér, 
hogy lazíts, kikapcsolódj, jól érezd ma-
gad, s olyan emberek vegyenek körül, 
akiket nagyon szeretsz!

IKREK (V.21. – VI.21.)
Jól alakulnak pénzügyeid, egzisztenciád 
is szilárd, vagy végre azzá válik. Várat-
lan munkaajánlatot is kaphatsz, melyre 
botorság lenne nemet mondani! Hisz 
nemcsak jól jön a váratlan ajánlat, ha-
nem hosszútávon kamatoztathatod a 
kialakulóban lévő üzleti kapcsolataidat. 
Gondolj a jövődre, s arra, ha most bebi-
zonyítod, hogy értesz a szakmádhoz, 
máskor is felkínálják a pluszmunka lehe-
tőségét.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Egy Rák most kész újabb szerelemre, 
még akkor is, ha esetleg állandó kap-
csolatban él. Bizony ezen a héten horog-
ra akadhat egy kaland, mely lelkivilá-
godat is felbolygatja. Nem számítottál a 
lehetőségre, de nem bírsz neki ellen-
állni. A magányosok lelkiismeretfurdalás 
nélkül adhatják át magukat az újdonság 
varázsának. Munka terén is fellendülés 
várható, alkalmazkodj a változáshoz!

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Egy régi barát, üzleti kapcsolat, vagy 
elfeledett szerelem tűnhet fel életedben 
újra ezen a héten. Nagy meglepetésként 
érhet az esemény, s fel is kavarja 
lelkivilágodat. Eszedbe jutnak a régi 
szép napok, emlékek, a közös sikerek, s 
az érzések, melyek előtörnek belőled, 
még Téged is meglepnek. De vigyázz, 
ez az idill nem tart sokáig, ne járkálj a 
föld felett két lépéssel, nagyot eshetsz a 
fenekedre…

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Mindig fontosak voltak baráti kapcso-
lataid, de ezen a héten bizonyítanod is 
kell azt, hogy valóban lehet rád szá-
mítani. Amikor túl vagytok a kialakult 
gond megoldásán, itt az ideje, hogy 
közösen elmenjetek szórakozni is. Re-
mekül érezheted magad, rég nem látott 
ismerősök is újra feltűnnek életedben. 
Ha magányos vagy, ezen a héten bekö-
szönhet a szerelem is.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ez a hét a nagy elgondolkozások, mé-
lázások ideje lesz. A nagy meleg miatt 
nincs sok kedved ellátni feladataidat, 
amit környezeted nem néz jó szemmel. 
Az élet nagy kérdésein gondolkodsz, mi 
hogyan működik, miért, s hogyan ala-
kulnak bizonyos dolgok. Folyamatos 
töprengésedet végül másoknak sikerül 
megszakítaniuk, egy hétvégére szóló 
buli meghívással.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Bár nem az a jellemző rád, hogy bármi 
áron vitába keveredj valakivel, de mégis 
az elmúlt hetekben annyi negatív dolog 
halmozódott fel benned, hogy ha nem 
adod végre ki magadból a frusztrációt, 
abból előbb-utóbb baj lesz, és esetleg 
olyan valakin csattanhat az ostor, aki 
meg sem érdemli. Inkább törj össze ma-
gányosan pár tányért, s utána mosolyogj 
egy nagyot!

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Néha abból adódnak a konfliktushely-
zetek, hogy nem vagy hajlandó felvál-
lalni azt, hogy beszélj a problémákról. 
Nem cselekszel helyesen, visszafojtod a 
bánatodat, dühödet, így nem csak Te 
nem tudod megoldani a gondjaidat, ha-
nem a neked segíteni akaróknak sem 
hagyod, hogy legalább jó tanácsokkal 
lássanak el. Ne várd meg, míg kirobban 
belőled a feszültség, csak ennél is 
nagyobb galiba lehet belőle.

BAK (XII.22. – I.20.)
Tele vagy energiával, jókedvvel, minden 
napra találsz munkád mellett egyéb, 
örömteli elfoglaltságot is. Terveid van-
nak a nyár hátralévő részére, s lassan Te 
is elmehetsz szabadságra, ha erre még 
nem volt módod. Már nagyon készülsz 
erre? Bizony rád fér némi pihenés. De a-
míg még kötelezettségeid vannak mun-
kád terén, addig figyelj oda, nehogy el-
feledkezz valami elvégzendő feladatról!

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Feszült vagy, s ez kihat magánéletedre, 
munkádra egyaránt. Indokolatlan vesze-
kedésekbe bonyolódsz, mindenna-
posak a súrlódások körülötted. Mintha 
szánt szándékkal keresnéd a bajt ezen a 
héten. Időszerű lenne elgondolkodnod 
mi az oka ennek a tarthatatlan állapot-
nak, s lerendezned a feszültséget okozó 
problémát. Péntekre szinte magától 
minden visszakerülhet az eredeti kerék-
vágásba.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Jó formában vagy a héten, aminek ne-
kikezdesz sikerrel be is fejezed. Új 
ötletek fogannak meg benned, hosszú 
távú terveid születhetnek. Ne feledd 
viszont, hogy egyszerre inkább csak egy 
dologgal foglalkozz, így azt biztosan si-
kerrel zárhatod. Ha kapkodsz, hamar 
túlterheled magad, s képtelen leszel 
megfelelni az elvárásoknak. Ne vállald 
túl magad, hisz neked sincs négy kezed.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Július 22-től 28-igJúlius 22-től 28-igJúlius 22-től 28-ig

1456. július 22-én győzedelmeskedtek Hunyadi János várvédő 
vitézei és Kapisztrán János keresztes seregei a Nándorfehér-
várt ostromló II. Mehmed (ur. 1451-1481) szultán hadai felett.

1944. július 22-én ért véget a Bretton Woodsban tartott 
konferencia, ahol az Egyesült Államok és Nagy-Britannia veze-
tésével a nyugati antifasiszta hatalmak megegyeztek a világ-
háború után újjáépítendő gazdasági rendszer alapelveiről.

1290. július 23-án koronázták meg III. Andrást (ur. 1290-1301), 
utolsó Árpád-házi uralkodónkat, Utószülött István herceg 
egyetlen fiát.

1863. július 23-án született Bródy Sándor író, drámaíró és 
publicista, a magyarországi naturalizmus egyik legjelentősebb 
alkotója, aki műveivel olyan írónagyságokat inspirált, mint 
Mikszáth Kálmán, Móricz Zsigmond vagy Krúdy Gyula.

1885. július 23-án hunyt el Ulysses Simpson Grant, az amerikai 
polgárháború tán legtehetségesebb északi hadvezére, aki u-
tóbb nyolc éven keresztül az Egyesült Államok elnöki tisztét is 
betöltötte.

1783. július 24-én született Simón Bolívar, a dél-amerikai spa-
nyol gyarmatok függetlenségét megteremtő szabadságharcos, 
Bolívia országának névadója.

1827. július 24-én született Francisco Solano López, Paraguay 
hírhedt diktátora, akinek nyolcesztendős uralma alatt a dél-
amerikai állam három szomszédjával is háborúba sodródott, 
és kis híján eltűnt a kontinens térképéről.

1923. július 24-én írták alá az antant hatalmak és az ideiglenes 
Török Kalifátus delegáltjai – Ismet Inönü későbbi kormányfő 
vezetésével – az első világháború utolsó békeszerződését 
Lausanne-ban, mely számos kedvezőtlen ponton felülírta a 
Sévres-ben kötött török békeegyezményt.

1917. július 25-én ítélték halálra Párizsban Mata Harit, a szá-
zadforduló leghíresebb egzotikus táncosnőjét, aki szexuálisan 
túlfűtött fellépései nyomán szerzett világhírt.

1943. július 25-én váltotta le III. Viktor Emánuel olasz király 
(ur. 1900-1946) Benito Mussolini fasiszta diktátort, aki 1922 – 
diktátorként 1924 – óta irányította a mediterrán országot.

1083. július 26-án avatták szentté Gellért csanádi püspököt, aki 
István (ur. 997-1038) uralkodása alatt, velencei földről érkezett 
hazánkba.

1678. július 26-án született I. József magyar király és német-
római császár, I. Lipót legidősebb fia.

1847. július 26-án kiáltották ki Monroviában az Amerikából 
érkező fekete telepesek Libéria függetlenségét, ezzel megala-
pították az afrikai kontinens első szuverén köztársaságát.

1908. július 26-án alapították meg az egyesült államokbeli 
Szövetségi Nyomozóiroda, ismertebb nevén az FBI elődjét, 
miután Charles Joseph Bonaparte igazságügy-miniszter létre-
hozott egy 10 különleges ügynökből álló külön Nyomozó-
irodát, a BOI-t.

1848. július 27-én született báró Eötvös Loránd magyar fizikus, 
a torziós inga egyik feltalálója és tökéletesítője, aki géniuszát 
vallás- és közoktatásügyi miniszterként is kamatoztatta.

1953. július 27-én kötötték meg a harcoló felek a pan-
mindzsoni fegyverszünetet, mely véget vetett a három évig tar-
tó koreai háborúnak. A szerződés – amelyet egészen nap-
jainkig nem követett békeegyezmény – az 1953 nyarán fenn-
álló arcvonal mentén egy négy kilométer széles demilitarizált 
övezetet hozott létre, ezzel rögzítette Korea kettéosztottságát.

1914. július 28-án üzent hadat az Osztrák–Magyar Monarchia 
Szerbiának, miután a belgrádi kormány és I. Péter király (ur. 
1903-1921) elutasította az öt nappal korábbi bécsi ulti-
mátumot.

1976. július 28-án sújtott le a kínai Tangshan városára a 
történelem egyik legpusztítóbb földrengése, mely legalább 
250 000 ember életét követelte.
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SPORTINFÓSPORTINFÓSPORTINFÓ
Asztalitenisz

Ütőtábor

Ú
j összetett szó. Akárcsak a klub maga. Az üt, vagyis a 
szótő ige ugyebár. Cselekvést jelent. Nem azt, hogy 
ki, kit üt, püföl – asztalitenisz nyelven, hanem mit?

Ping-pongja kérdésként a kaucsuk glóbusz/ka/ – asztalitenisz 
nyelven… A többit már, Medvegy Mihály – autószerelő mester, 
vállalkozó, az általa frissen létesített, szarvasi pingpong klub elnöke 
szópattogtatja: ziccer! És be is ütötte, azt a labdát, amit „saját 
magamnak dobtam fel,” fűzte hozzá. Ászt szerválva. A létesítmény 
neve: DEMETER LEHEL ASZTALITENISZ EGYESÜLET – SZARVAS.

Élő személyről, személyiségről nagyon ritkán neveznek el 
intézményt, különféle létesítményt, jelen esetben egyesületet. Azért 
e névválasztás, az elnök úr szerint, mert a szóban forgó fiatalember, 
aktív játékosként már öregnek számít ugyan – nagyszerű sportoló, 
többszörös magyar és egyszeres osztrák bajnok. Egykori, szép 
sikereket elért válogatott játékos, közkedvelt, vidám kedélyű, 
székely humorral megáldott, nem unalmas ember. Példakép. És a 
példaképek, főleg a nevelésben – példaképpen minden területen 
kelle(né)nek. A klub szakmai munkáját Lindner Ádám – ugyancsak 
szép sikereket elért, egykori többszörös magyar válogatott – és a 
névadó Demeter Lehel közösen végzik.

Az egyesület máris – egy hetes, étkezéssel egybekötött – tábort, 
ütőtábort szervezett. Szakszerű programokkal. A gyakorlat mellett 
elméleti oktatásban is részesültek a jelentkezők.

Korlátozott létszámban, lévén így, a két szakember, nem utolsó 
sorban az elnök – egy gyerekkel többet, hasznosabban tudott 
foglalkozni. Csütörtökön hajókirándultak – a jó szomszéd Körösön. 
A zárónapon pedig, művészi kivitelezésű emlékokleveleket 
vehettek át az ütőtáborozók. A nagy érdeklődést kiváltó, a kellemest 
a hasznossal igényesen kihasznált nyári tábort, jövőben is 
megszervezik. Többlet jelentkezéskor megismételhetik. A helyzet 
kívánalmai szerint. Egyre ütősebben… Labdát nyesve, szerválva, 
különféle falsokkal. Zicceresen… Nos! Így ping a pong, és! Pong a 
ping… – Szarvason, a „vadiúj” klubban –  mindig. Jó munkát!
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Megfejtéseiket 2022. július 28-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Július 15.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Árpi bácsi locsolás helyett inkább esőtáncot jár”. Nyertesünk: Patkós Jánosné. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Töltött 
sárgadinnye
Hozzávalók: 2 db tojás, 2 ek. 

kristálycukor, 1 ek. finom-
liszt, 2 dl édes fehérbor, 2 db 
őszibarack, 2 kicsi sárga-
dinnye, 2 dl tejszín, 1 csomag 
habfixáló por, 1 ek. porcukor.

A tojássárgáját a cukorral 
habosra verjük, a lisztet hozzá-
adva jól kikeverjük, és a borral 
felengedjük. Gőz fölött, kever-
getve krémmé főzzük, majd 
kihűtjük. A barackot meghámoz-
zuk, kimagozzuk, kockákra 
vágjuk, és a krémbe forgatjuk. A 
dinnyét félbevágjuk (mint a 
zsemlét), kimagozzuk, és a húsát 
úgy vájjuk ki, hogy a héjon csak 
kisujjnyi vastagságú maradjon. A 
kiszedett dinnyehúst kockákra 
vágjuk, a tojáskrémbe keverjük, 
és a kivájt fél-dinnyékbe halmoz-
va behűtjük. A tejszínt a habfixá-
lóval kemény habbá verjük, 
porcukorral ízesítjük, és a töltött 
dinnye tetejére nyomjuk.

- Pincér! Nedves a tányérom!
- Az az Ön levese, uram.

* * *

- Nos, a gyerekéről egyetlen 
pozitív dolgot tudok elmondani.

- Mi az?
- Hát... az osztályzatait elnézve 

biztos vagyok benne, hogy nem 
szokott puskázni...

* * *

Egy vendég állandóan a leg-
erősebb altatókat kéri a szállodai 
orvostól, mégis minden éjjel nők-
kel szórakozik a bárban. Egyszer 
meg is kérdezi tőle az orvos:

- Nem hat az altató, amit adtam?
- Dehogynem, doktor úr, a 

feleségem úgy alszik tőle, mint a 
bunda.

* * *

Egy nagyon részeg fickó kilép a 
kocsmából és leül a járdára. Arra 
megy a rendőr:

- Maga mit csinál itt?
- Hát ha már így mozog a föld, 

nem fárasztom magam, megvá-
rom míg ideér a házam.
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